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Ve společenském sále Národního domu v Prachaticích se uskutečnila důstojná oslava
Mezinárodní den sociální práce, která přilákala širokou veřejnost. Zaplněný sál spojil
sociální pracovníky, pracovníky v sociálních službách, uživatele služeb, dobrovolníky, ale i
studenty prachatických škol a další zájemce, kteří chtěli nahlédnout do světa pomoci
druhým.

Program otevřela silná vystoupení zástupců různých cílových skupin – sociálních pracovníků,
seniorů, lidí se zdravotním postižením, osob v krizi i rodin s dětmi. Autenticky popsali, co jim často
chybí: čas, individuální přístup, jistota, bezpečí, respekt i ocenění. Úvod tak vytvořil atmosféru
porozumění a připomněl význam sociální práce pro celou společnost.

Emotivním vrcholem bylo taneční vystoupení klientů Chelčického domova sv. Linharta, které dojalo
publikum svou upřímností a silou.

Moderní prvek přinesl Petr Panýrek z High Tech Parku s ukázkou robota Robina. Ten ukázal, jak
mohou technologie v budoucnu pomáhat například seniorům – ne jako náhrada člověka, ale jako jeho
podpora.

Akce se konala pod záštitou ministra práce a sociálních věcí Aleše Juchelky, prezidenta Asociace
poskytovatelů sociálních služeb Jiřího Horeckého a náměstkyně hejtmana Lucie Kozlové. Do
Prachatic dorazila i náměstkyně ministra Jiřina Žežulová, která poděkovala za práci v sociálních
službách a ocenila místní spolupráci.

Za profesní sektor vystoupila Andrea Tajanovská, poděkování zaznělo i od radní Růženy
Štemberkové a místostarosty Jana Kotrby, který symbolicky předal květiny jako výraz úcty.

Představen byl také projekt „Jsme na stejné vlně“, propojující sociální služby, zdravotnictví a
dobrovolnictví. Silným momentem bylo i společné vytváření „Klubka přátelství“, symbolu spolupráce,
které bude během roku 2026 dále růst.

Účastníci si odnesli dřevěné pastelky jako symbol rozmanitosti života, nechybělo ani občerstvení díky
Potravinové bance Jihočeského kraje.

Celý den se nesl v přátelské atmosféře. Poděkování patří všem organizátorům, dobrovolníkům i
spolupracovníkům.

Prachatice tak znovu ukázaly, že sociální práce má své pevné místo – především mezi lidmi.
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